

### 高盛和LME因铝库存 在美面临起诉

证券时报记者 吴家明

据海外媒体报道,伦敦金属交易所LME和高盛已作为共同被告人被诉操控铝仓储市场,首席原告是总部位于美国密歇根州的一家铝型材公司 Superior Extrusion。目前,两被告均声称该诉讼无法律依据,并将积极应诉。

此外,英国金融市场监管局正在调查LME的仓储体制。美国监管部门也对华尔街金属仓储业务开始着手调查,表明美国官方正在加大对华尔街金属仓储业务的监管力度。截至目前,美国司法部已经向至少两家拥有仓储业务的公司发送了质询信函。

### 日本拟免收游客 食品化妆品消费税

证券时报记者 吕锦明

为了吸引更多游客消费,日本政府计划免收旅客的食品和化妆品消费税,并简化退税手续。

据悉,目前外国游客在日本购买电器、相机及工艺品等可以填表退还消费税,但食品及化妆品因为难以判断是在日本国内使用还是会带出境,一律被征收消费税。

此前,日本政府已公布计划将目前的5%消费税率逐步调高至2015年的10%,但是为了减轻加税对日本旅游业及零售业的冲击,日本有关方面正加紧研究将免税店出售的食品及化妆品也列入免税清单,希望借此吸引外国游客消费。

### 特斯拉上半年抢到 美豪车市场8.4%份额

据海外媒体报道,美国一家推动电动汽车的非营利机构 The Electrification Coalition 发布的数据显示,今年上半年,特斯拉Model S车型的上牌数量超越奔驰S级、宝马7系和奥迪A8,占到美国豪华车市场份额的8.4%。

此前,美国做空机构香橼在社交媒体上发布消息称,正在做空特斯拉股票,并指出特斯拉估值没有体现真实的市场竞争状况。上周五,特斯拉股价突破138美元,再创新高。

而在本周,特斯拉将发布二季度财报。不过,此前不少媒体预计,特斯拉第二季度将出现亏损。(吴家明)

### 香港商交所造假案 最高案值超百亿美元

证券时报记者 吕锦明

涉及香港商品交易所虚假文书案的三名被告,5日在香港九龙城裁判法院被再次提堂。控方在庭上公布,三名被告涉及管有32份虚假文书,其中涉及的最大金额高达106亿美元。控方同时申请将案件转交区域法院审理,获裁判官接纳,案件将于本月23日在区域法院审讯。

由香港特区政府前行政会议成员张震远担任主席的香港商交所,早前因涉嫌财务造假被香港警方调查,至今有六男一女涉案嫌疑人被捕,其中四人被起诉。

### 经济指标向好显示复苏加快

# 欧洲有望成投资市场“黑马”

证券时报记者 吕锦明

欧洲尤其是欧元区近期公布的多项经济指标表现强劲,欧元区7月份采购经理指数(PMI)近一年半来首次站上50盛衰分界线上。英国服务业PMI更创出6年来的新高纪录。外资大行摩根大通预期,在成熟市场中,欧洲市场较美日等其他市场的估值都要便宜,因此欧洲有望成为今年投资市场的“黑马”。

### 欧洲多国经济指标 显示复苏加快

最新统计显示,欧元区7月份综合PMI升至50.5,不仅高于6月份的48.7,更是该指数自2012年1月份以来首次高于50的盛衰分界线。其中,就业分项指数升至48.6,刷新2012年3月份以来高点;服务业指数升至49.8,创2012年1月份以来新高。

作为欧洲主要经济体之一的德国,其7月份综合PMI升至52.1,虽然低于初值的52.8,但仍高于6月份的50.4。为连续第三个月高于50;法国7月份综合PMI也升至17个月高点至49.1(6月份为47.4),法国7月份服务业PMI升至11个月高点至48.6(6月份为47.2);“欧猪五国”之一的意大利,其7月份服务业PMI跳升至48.7,创2011年夏季以来新高;另一“欧猪”国家西班牙的7月份服务业PMI从6月

的47.8升至48.5,刷新2011年6月份以来最高纪录,西班牙就业分项指数虽然从6月的45.3升至46.5,但仍为连续第五个月出现收缩。

英国最新公布的7月份服务业增速也创出6年多来最快的纪录,显示英国经济复苏的步伐正在加速。另外,合并后的英国综合PMI也创出自1998年开始统计以来的新高纪录,预示今年7至9月份英国的经济产出表现很有可能超越4至6月份的0.6%增幅;此外,英国7月份服务业新增订单及企业信心指数均见上升,其中,新增订单的增幅更创出2006年11月以来最高。

另外,欧盟统计局5日公布的欧元区6月份零售销售指数虽然按月下降0.5%,同时较去年同期下滑0.9%,但仍好于市场预期的分别下降0.6%和1.2%。

### 欧洲市场有望 跑出“黑马”姿态

最新发布的多项经济指标向好,引发市场猜测欧洲部分国家可能会由实行紧缩财政政策转为实行刺激经济增长的政策。对此,摩根大通资产管理公司认为,对于大部分欧洲国家来说,目前要大规模推出刺激经济措施暂时仍不太现实,但是对比过去3年实行极度紧缩政策的情况而言,未来的欧洲国家在财政政策方面的确有较为宽松的调整

空间。

摩根大通资产管理公司市场策略分析师谭慧敏认为,在过去一年半里,欧洲经济大部分时间陷于负增长的困境,但鉴于最近几个季度所公布的欧元区PMI等指数出现好转,预期在今年下半年欧元区将会恢复轻微的正增长。她认为,欧洲有可能成为今年投资

## 避嫌洗黑钱 汇丰关闭多家使领馆账户

证券时报记者 吕锦明

据外电报道,汇丰银行已经知会数十个外国驻伦敦的使领馆等机构,表示会关闭他们在该银行开设的账户。汇丰发言人日前回应此事称,有关行动是在评估过集团业务后所作的一项安排,以期大幅减少外国驻伦敦使领馆的业务。

昨日,汇丰控股亚太区行政总裁王冬胜在中期业绩发布会后就上述事件表示,英国汇丰要求40多个使领馆取消银行账户,主要是由于这些业务属于非核心业务,并非另有其他原因。

据悉,受影响的机构涉及梵蒂冈驻英国的大使办公室及教廷大使馆

等。另外,英国外交部已与汇丰有过接触,要求其协助受影响机构开设在其他银行的账户。

汇丰则强调,对使领馆的评估与其他商业客户无异,必须满足五项标准,即:国际联系、经济发展、盈利能力、成本效率和流动性等。汇丰发言人指出,汇丰银行自2011年5月起就已采用上述标准进行业务评估。

据悉,在汇丰采取取消银行账户的行动后,巴巴亚新几内亚高级专员公署及非洲国家贝宁的领事馆均被要求在60日内转移账户。一位驻英外交人员则批评,汇丰的决定会造成严重影响,因为驻伦敦的使领馆迫切需要账户去处理租金以及员工工资等问

题。贝宁驻英国领事Lawrence Landau透露,除了汇丰外,目前其他英国银行均不愿意为其开设账户。

有银行业人士分析认为,外国使领馆通常会涉及大量的现金转移,这可能导致相关银行要面对洗黑钱等不利指控。

另外,据香港媒体援引消息人士的话称,汇丰目前在香港拥有2万多名员工,汇丰银行早前将其人事部门的招聘工作外包给其他公司,这令汇丰的员工担忧会受到影响。对此,汇丰发言人日前回应称,不会就相关传闻予以评论,但强调人力资源对汇丰银行十分重要,公司将严格遵守香港的雇佣条例。

## 房价连降14个月 韩国拟调降购房税



图为韩国首尔夜景 IC/供图

证券时报记者 吴家明

一则“中国大妈转战韩国房地产”的消息再次引起各方关注。不过,就在韩国经济加速回暖的背景下,该国房地产市场却陷入持续低迷之中,韩国民众对买房好像逐渐失去了兴趣。

### 从望楼兴叹到不想买房

一首红遍全球的“江南style”

让大家知道了韩国首尔的富人区江南,而韩国也一度以房地产热潮而闻名,上世纪70年代到90年代是韩国房地产热潮的高峰期。从2001年到2006年,也是韩国房价疯狂上涨期。

据韩国国税厅对首尔等9个房价暴涨地区的调查显示,2000年1月至2005年6月的5年半时间内,这些地区公寓的平均售价上涨了2.8倍,而同期韩国国内生产总值平均每年仅增长4%至5%,当时的韩

国政府还向无住房平民道歉,时任韩国建设交通部长官朴秉直和两名总统政策顾问因房地产市场政策饱受抨击而表明辞意。

不过,近几年来,韩国房地产市场突然冷却下来,原因是政府为了控制房地产热潮而制定的各种限制政策。但出乎人们意料的是,房地产冷却的时间竟然会这么长,而且韩国民众买房热情并不高涨。更有消息指出,韩国不少房产公司负债累累,为了解决危机想出“空招”——劝说公司员工贷款购入公司的房产,借此获得流动资金。

韩国国民银行最新公布的数据显示,今年7月份韩国房价同比下降0.72%,为连续第14个月下跌,首尔的公寓交易量更环比大跌80%。

### 楼市低迷拖累经济

今年4月,韩国政府推出一系列旨在提振房地产市场的措施,也是朴槿惠政府上台以来的首个综合性房地产市场调控措施。不过,韩国房地产咨询公司 RealEstate 的分析师 Lee Mi Yun 表示,7月首尔的公寓交易量大跌,韩国各地的情况也类似,虽然此前

政府推出措施刺激楼市,但民众都认为房价不会上涨而不买房。据韩国媒体此前公布的一项调查显示,30%的韩国人表示不一定要拥有自己的房子,更愿意用原本买房的钱来把生活过得更加丰富多彩。

韩国友利投资证券房产分析师韦恩表示,韩国房地产市场的最大问题在于需求减少,供应量却太多,特别是在首尔市区。

与房地产市场持续低迷不同,韩国经济却再现曙光。数据显示,今年第二季度韩国国内生产总值同比增长2.3%,环比增长1.1%,创下近9个季度以来的最快增速,主要受到强劲政府支出和私营领域消费增长的推动。

韩国央行此前公布的报告显示,2012年至2016年期间,如果韩国房价年均下跌5%,将有28万户的韩国家庭破产,或给整体经济带来冲击。有分析人士表示,如果韩国房地产市场不能扭转颓势,将限制该国经济的复苏力度。有消息指出,韩国当局拟调降购房税,让房地产市场加速正常化,预计8月底将把方案送交国会审议。

## 奥巴马当“爱国裁判” 三星电子股价下挫

证券时报记者 吴家明

作为苹果在全球智能手机市场的主要竞争对手,韩国三星电子公司正在试图积极拓展美国市场。不过,美国政府驳回禁售令的决定给三星带来打击,三星股价昨日下跌0.9%,市值蒸发超过10亿美元。

受此影响,韩国股市昨日小幅下跌,综合股价指数收低0.4%。

美国贸易代表办公室日前发表声明说,否决美国国际贸易委员会禁止进口部分苹果手机和平板电脑的裁定,这是1987年以来美国贸易代表办公室首次动用否决权。

据悉,美国国际贸易委员会早

在6月裁定,苹果公司的智能手机和平板电脑等产品侵犯了三星公司专利权,随后该委员会针对上述侵权产品发布了排除令和禁止进口令。不过,美国法律规定,美国总统可以在排除令和禁止进口令发布之后的60天内行使否决权,这项权力由总统委任给贸易代表办公室执行。由此可见,美国总统奥巴马也卷入了苹果与三星的专利之争,并充当了一次“爱国裁判”。

自2010年以来,苹果和三星在世界多个国家和地区展开了专利诉讼战,相互指责对方侵犯专利。苹果公司对禁令取消表示欢迎,并称赞美国政府“支持创新”。不过,据海外媒体报

### 链接 | Link |

#### 中国人成韩国 土地市场大买主

证券时报记者 吴家明

在韩国土地市场中,中国已经超过美国、日本和欧洲,成为了最大手笔的买主。据韩国媒体公布的数据,截至今年第一季度,中国人拥有的韩国土地面积达到了570.1万平方米,一季度中国人新购买的韩国土地多达40万平方米。

截至今年4月底,通过投资移民制度向韩国国内进行房地产投资的外国资本总计达到了2657亿港元,其中大部分都是中国人在济州岛购买的旅游相关房产。

与此同时,中国众多开发商纷纷前往韩国“圈地”。早在2012年,深圳地产开发商光耀集团就已经在济州岛投资30亿元人民币。随后,绿地集团也耗资9亿在济州岛开发项目。

道,三星电子表示将考虑所有可以动用的方法,继续对侵犯三星技术专利的苹果采取应对措施。

美国纽约资产研究公司 Wedge Partners 分析师布莱尔表示,禁售令的驳回预计不会对苹果股价带来长期刺激作用,因为专利纠纷并不是投资者最关注的问题,投资者更关注产品销量是否增长、利润率是否提高以及苹果是否向新领域转型等问题。

有分析人士表示,美国政府的决定无疑将颠覆智能手机市场有关知识产权之争的原有格局,并使全球一些科技巨头在捍卫自家技术专利过程中,改变自己的原有诉讼策略。

**深圳前海汇联基金销售有限公司(筹)招聘信息**

深圳前海汇联基金销售有限公司(筹)注册在前海深港现代服务业合作区,是汇联资产管理有限公司全资子公司,汇联资产成立于2001年1月,资产管理规模超过24亿

**汇联投资顾问公司总经理(基金销售公司筹)**  
工作地点:深圳 人数:1人

**汇联投资顾问公司产品经理(基金销售公司筹)**  
工作地点:深圳 人数:2人

**【岗位职责】**

1. 根据总部公司战略发展方向,全面统筹基金销售公司的经营管理工作,完成全年业绩任务,确保公司净资产及盈利目标的实现;
2. 负责基金产品引入,完善公司产品和产品结构,不断完善产品创新机制;
3. 做好与银行、券商、基金公司、信托机构等的合作关系维护,广泛招募渠道,获得产品销售渠道资源;
4. 负责基金销售公司的运营、财务、组织、人力、生产、销售等各个环节管理;
5. 根据总公司的战略布局,做好基金销售公司策略组合与费用模式。

**【任职要求】**

1. 金融、经济、国际贸易、法律等相关专业以上学历,硕士及以上学历者优先;
2. 须取得基金从业资格,熟悉基金销售业务,并具备从事基金业务2年以上或在其他金融相关机构2年以上工作经验;
3. 在金融产品销售领域有较深的人脉关系,有丰富的客户资源者优先;
4. 具有敏捷的团队领导力和沟通协调能力,愿意与同业机构有取部门沟通交流。

联系人:徐女士 电话:0755-23012012 手机:13728782827 邮件:xudf@yingfinancial.hk

地址:广东省深圳市福田区金田路2028号皇岗商务中心17楼